

„OVID DENSUSIANU” CONTINUĂ INVESTIȚIILE ÎN FILIALE

Rețeaua „Biblionet” se extinde în județul Hunedoara

■ Până la jumătatea lunii viitoare, încă 18 localități vor beneficia de centre dotate cu calculatoare conectate la Internet ■

Trei filiale locale din Deva ale Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” au intrat de ieri în „era Biblionetului”.

Oana Bimbirică

oanabimbirica@servuspress.ro

Conducerea bibliotecii județene au tăiat panglica centrelor dotate cu calculatoare conectate la Internet din cadrul filialelor din Cartierul Dacia, din incinta Gru-

pului Școlar „Téglás Gábor” și a Școlii Generale din Cristur.

MAI URMEAZĂ ȘI ALTELE

Dotările acestor centre vor putea fi utilizate de către toți cei care au nevoie de un computer sau vor să acceseze Internetul, iar, mai nou, de către fermierii interesați de completarea cererilor pentru finanțările oferite prin Agenția pentru Plăți și Intervenții în A-

gricultură (APIA). „Suntem bucuroși că am reușit ca, în municipiul Deva, să venim în întâmpinarea dorinței membrilor comunității locale și să ne diversificăm serviciile până la nivelul filialelor. În felul acesta, biblioteca publică ține pasul cu cerințele de comunicare și informare aflate în plină expansiune”, a afirmat Sebastian Bara, directorul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” din Deva.

Alte 17 centre biblionet vor fi inaugurate în județ, și în zilele următoare, până în data de 16 martie, în 18 localități hunedorene. Investițiile de acest gen sunt posibile datorită accesării de către Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” din Deva a unei finanțări în valoare de circa 402.000 de lei, sumă concretizată în aparatură IT (98 de calculatoare, 20 de imprimante, 20 de scannere, 20 de proiectoare, 20 de ecrane de pro-

20

de centre „Biblionet” vor fi inaugurate în județ

iectie, 98 Web-Cam, 98 de căști cu microfon) și softuri (licențe). Finanțarea este oferită de Funda-

ția Bill și Melinda Gates prin Programul Național „Biblionet - lumea în biblioteca mea”, în valoare de 26,9 milioane de dolari, precizat să se desfășoare pe durata de 5 ani.

